

2013年12月
癸巳年十一月廿四

26

星期四
总第2558期今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com>

新闻热线: 8289999

相关报道见 A05 版

周口新火车站今日启用

老火车站昨晚发出最后一班列车

□晚报记者 牛思光

本报讯 今天是周口铁路发展史上一个重要结点,早上8时,备受市民关注的周口新火车站正式启用。老火车站今天早上迎来最后一班列车后,周口火车站所有旅客列车都将在周口新火车站到站、发车。

昨晚7时40分,随着一声鸣笛,K402缓缓驶离站台,周口老火车站送走了其在岗期间最后一班始发列车。与此同时,老火车站售票厅也停止售票。今天早上8时,周口新火车站正式售票营业,老火车站不再办理售票业务。此外,市公交公司在老火车站和新火车站之间设置有临时公交,方便市民来往新老火车站。

做得好不好 大家说了算

昨日千人投票评判市直单位

□记者 刘琰 晚报记者 姬慧洋

本报讯 12月25日下午,周口人民会堂座无虚席,来自社会各界各行各业的1000名群众代表在这里对市直行政审批职能部门和公共服务行业及重点科室进行评议。市委常委、纪委书记杨正超出席评议大会。

从去年开始,我市开展了“作风转变暨环境创优”活动,今年市委又提出了“深化转创活动,推进狠抓落实年”活动。通过活动的开展,各级机关干部作风明显改善,行政效能明显提升,发展环境明显优化。但是,

“各级机关存在的问题还是非常突出……”在评议大会上,杨正超严肃地说,“评议是检验。各级做的工作成效如何,还是让群众来检验,让群众来评判,这就是今天会议的主要目的。”

更加科学合理是这次评议的特色。这次评议对象的选择兼顾了部门之间在职能上的平衡与对称,尽量避免因职能多少造成的“干活越多,与群众打交道越多,失误就多,群众关注就多,评价就低”的问题。主要把行政审批、公共服务及与群众生活、项目建设、企业经营、社会发展等

密切相关的政府职能部门和公共服务单位及二级机构、窗口站所等列入评议的重点对象,即对市直34个具有行政审批职能的单位,45个担负公共服务职能的单位,134个与企业和群众生产生活密切相关的重点科室、二级机构、窗口单位进行评议。这次评议的内容突出四个重点,即重点评作风、重点评履职、重点评效率、重点评与群众利益相关的问题。

“评议是倾听。”杨正超说,“你为群众做好事干实事,群众就会赞扬你、肯定你,否则就会鄙视你、甚至唾弃你。”“评议是加

压。”杨正超指出,加压就是倒逼解决问题。当前,国家经济改革已进入深水区,政府职能正快速由管理型向服务型过渡,大批的审批职能取消或下放。我市去年取消76个审批事项,今年又取消了55个行政审批项目。各级做得怎么样?效果如何?群众认可不认可?通过评议就可以体现出来。

投票结束后,经过3个小时的紧张计票,评议结果在部分人大代表和新闻记者的监督下揭晓,并在大会现场进行公布。评议过程公开透明,评议结果实事求是,评议代表对这次评议的结果非常满意。

关于市直行政审批职能部门和公共服务行业及重点科室千人评议结果的通报

A02

广告